

放飞科学梦想 体验科技美好

# 莲都区城北小学举行 2018 阳光科技节

□ 通讯员 谢文军 章媚

2018年12月29日,为迎接新年的到来,莲都区城北小学举行一年一度的阳光科技节作品展览“庆元旦”科技游园活动。全校师生及到场学生家长共享此次科技盛会。

## 展区作品琳琅满目

据了解,本次活动围绕“放飞科学梦想,体验科技美好”主题,在老师、家长、孩子的齐心协力下,展示的作品琳琅满目。学校设立了校级优秀作品、年段优秀作品、拓展性课程作品等三个展区,共展出近两千件作品。

其中,校级优秀作品有科学幻想画、垃圾分类手抄报、小发明等;拓展性课程作品有书法、国画、陶泥等。一年级小朋友利用纽扣制作出来的大象、蝴蝶、猫头鹰、大鲸鱼等图案漂亮精致;瓦楞纸在二年级孩子的巧手中变成栩栩如生的卡通人物、交通工具……让观赏者连连惊叹。

“王艺羲,你的垃圾分类手抄报真好看!”“林芷仪,你的科学幻想画很有创意!”在参观科技作品时,孩子们的脸上洋溢着灿烂与幸福的笑容。

## 现场比赛紧张激烈

当天上午,学校还分年级相继开展鸡蛋撞地球、创意积木、木结构桥梁承重、电动汽车绕桩等比赛,参赛学生俱为各班的佼佼者。

纸牌叠高比赛参赛选手为五、六年级学生,在科学探究室举行,要求每位学生利用一副扑克牌在10分钟时间内完成。最后,以叠好的纸牌高度决出年段一、二、三等奖若干名。廖潇雨同学领到纸牌后有条不紊,最后以106厘米的高度赢得六年级段第一名的佳绩,为班级争了光。

内操场举行的“鸡蛋撞地球”比赛,可把三、四年级孩子乐坏了。“一、二、三,放!”负责此项活动的朱建勇老师一声令下,站在教学楼三楼的选手们纷纷把精心包装的鸡蛋掷向一楼。为了取得好成绩,选手们别出心裁、创意十足,有的给鸡蛋用细竹竿组成三角保护装置、有的给鸡蛋用气球组成美少女组合装置、有的给鸡蛋用泡沫组成月光宝盒保护装置……

## 游园活动趣味多多

当天下午举行的“庆元旦”科技游园活动,将本届科技节推向高潮。

孩子人手一张“2018年城北小学阳光科技节游园活动卡”,可参加卡上标注的12个项目中的5项,有步步为营、青蛙跳水、百发百中、海底捞月等。活动结束后,孩子凭卡上标注的成功次数,到“零食兑换点”换取相应数量的奖品。

一项项活动,让孩子们体验到许多乐趣,激发了他们探究周围事物的欲望。不知不觉,游园活动在欢声笑语中结束了,可好些同学意犹未尽。602班顾蕊同学说:“这是我在小学参加的最后一届科技节,好难忘!如果时光能够倒流,该多好!”

“本届阳光科技节历时近一个月。期间,学校开展了观看科技影片、‘畅想科技未来’主题讲座、科技黑板报评比等系列活动,让孩子们体验快乐的同时,也有助于培养他们的动手实践能力和创新思维。”城北小学副校长张勇杰如是说。

